

Roztylské náměstí živé srdce Spořilova!?

Chcete, aby se Spořilov rozvíjel v živé zahrani město?

Podpořte zdravý přístup radnice a jejich snahy.

V posledních dnech byla zahájena výstavba projektu přestavby Roztylského náměstí na živý centrální prostor tzv. starého Spořilova a tato snaha byla zásadním způsobem zpochybněna organizací petice proti tomuto řádně projednanému a radnicí i veřejností podporovanému projektu.

Je nepopiratelný fakt, že Roztylské náměstí nebylo vždy živým prostorem a historický vývoj mu dával v jednotlivých etapách svého vývoje různé významy.

Doba, životní styl a potřeby obyvatel se nicméně mění a nyní přišle čas, kdy by většina obyvatel Spořilova přivítala oživení tohoto prostoru a přetvoření v centrální prostor s aktivním využitím.

Radnice MČP4 tento vývoj a přání obyvatel vyslyšela a svou prací v posledním volebním období umožnila zahájení výstavby projektu, který přinese aktivní využití náměstí. Vyjádřete, souhlasíte-li s tímto využitím náměstí, svou podporu tomuto projektu připojením svého hlasu pod naší petici podporující pokračování výstavby projektu revitalizace Roztylského náměstí.

Za občanské sdružení Rybička

Simona Horčíčková

s.bambasova@seznam.cz

Petice „PRO“

PETICE „PRO“ Petice na podporu projektu parku s rozšířenými sportovišti dle návrhu MČ Praha 4 na Roztylském náměstí

Tato petice má jediný účel. A tím je podpora realizace projektu revitalizace Roztylského náměstí s rozšířenými sportovišti a herními plochami dle návrhu MČ Praha 4. PETICE „PRO“ vznikla jako reakce na petici, která se staví proti zahájení projektu parku s rozšířenými sportovišti a která v žádném případě nereflektuje většinový názor obyvatel Spořilova. Proto bychom chtěli svými podpisy projevít souhlas s projektem revitalizace Roztylského náměstí i s jeho rozšířením o sportovní a herní prvky. Přejeme si, aby Roztylské náměstí bylo důstojným srdcem Spořilova, které zároveň nabídne možnost společného trávení volného času, bude působit jako klidová zóna plná zeleně a nabídne možnost hraní a sportování. Architektonický návrh projektu všechna tato kritéria splňuje a projekt revitalizace náměstí citlivě zapadá do unikátní koncepce Spořilova. Podpisem pod touto peticí vyjadřujeme svůj souhlas a podporu výstavbě projektu revitalizace Roztylského náměstí tak, jak byl povolen územním rozhodnutím č.j. P4/080952/10/OST/FATV. Tento svůj hlas připojujeme proto, že chceme prokázat podporu řádně projednanému projektu proti negativnímu hlasu petice, která tuto stavbu odmítá.

Simona Horčíčková
Jihozápadní II. 26, Praha 4 – Spořilov
Trvalé bydliště: Hlavní 41, P4

Rybička
rodinný klub

Podpisová místa jsou:

ZŠ Jižní

MŠ Jihozápadní

Kavárna Cappuccino café
na Roztylském náměstí

MC Rybička v ZŠ na Chodovci 54, P4

Trafika u Tylů na Hlavní

